KoHkypc «A n moe nmsa»

Hanucarb ¢bammnunmn, kotopbie o6paszoBanmcob
oT npodeccumn
OT HApPY>XHOCTHU WJIM BHELWWHEro Bmaa YesioBeka
OT Ha3BaHMUSA XUBOTHbIX

OT pacTeHuM



KoHkypc «ObbACHM 3Ha4YeHue
MOCIIOBULLY.

«Cnacnbo>» - Benukoe aeno.
YTO noceeub, TO U NMNOXXHELD.

Yuynucb nobpomMy — AoypHoe Ha YM He rNoupAaer.
Kak npo)>XuBellub — TaK U NPOC/bIBELUDb.

NMpo no6bpoe aeno rosBopm cMeno.
JlackoBoOe CJ/1I0BO Jiyuylle MArKkoro nupora.

XXn3Hb gaHa Ha aobpbie gena.
Xyno >xutb 6e3 nackoBOro cnoBa.



KoHKypc «Becenbin matemaTuk»

MonpbiryHbAa-cTpeko3sa um3 6acHu U. KpbisioBa
yTBep>KAaaeT, UTO OHa TOXXe rotoBuJiacb K 3MMe.

Ho ka)xable CyTKM POBHO NOJIOBMHY MX OHAa cnana,
TPpeTblo YHaCTb BpeMEeHM — TaHLUeBaJia, a WecTyl — nena.

CKOJIbKO BpeMeHM CTPpeKo3a rotoeusiacb K 3mMme?

0123456789 Y10 605bLUE CYMMA UM
npousBegeHue 3Tux 4-n?

ECTb NATb OAMHAKOBbIX MO pa3MepaM Kybunkos, HO oAUH
HEMHOro fierye ocrtasibHbiX. Kak c noMoulbli0O BECOB, HO
6e3 rmpb, HAUTU caMbin Nerkmm kyomuk. CpaBHuBaTb Ha
Becax He 6osblue ABYyX pas.

BUHHM -lMyx n MNaTavyok nownm B noxon 1 B3siin ¢ coboun
BepeBKYy - BAPYr npuroautcsi. Ha aToM BepeBKe OHM
3aBfi3anm 4 y3enka. CKOJIbKO YacTeun noJiyuymsiocb Ha
BepéBke?



MonpbiryHba-cTpeko3sa u3 6acHu U. KpbiioBa yTBep>aaeT, uTo
OHa TOo)>Ke roToBusiacb K 3MMe.

Ho Ka)kable CYTKM POBHO NOJIOBMHY MX OHA cnaJsa, TPeTblo
YacTb BpeMeHM — TaHUueBaNa, a WecTyl — nena.

CKON1bKO BpeMeHMU CTpeKo3a rotoeusjiacb K 3mme?
OTtBeT: HNUCKONbLKO.

0123456789 Y10 60s1bLLUE CYMMA UM NpOMU3BeaeHUne
3TUX 4Y-n?

OTBeT: CyMmMa.

ECTb NATb OAMHAKOBbIX MO pa3MepaM KybukoB, HO OAVNH
HEMHOrO Jierye octasibHbiX. Kak ¢ noMouibto BecoB, HO 6e3
rmpb, HAQUTU CaMbin Nnerkmm Kyébuk. CpaBHuBaTb Ha Becax He
6onbLue ABYX pas.

OTBeT: NnepBbiX pa3 No aABa Kybuka...

BuHHM -MyXx 1 MNATa4OK Nowun B noxon 1 B3sm c cobon
BepeBKYy - BAPYr npuroautcs. Ha aTon BepeBke OHM 3aBsA3anu
4 y3enka. CKOJZIbKO YacTteun nosiyumsnocb Ha BepéBke?

OTBeT: NATb YacTeMn.



KTO U3 cKa304HbIX repoeB MOr
NaThb Takme oobLaABneHua?

1.Mpoaaro nmaABOK .LleHa AOroBopHas.

2. OpraHn3yem KypcCbl BbDKMBaAaHUA AN Bble3)XaloWnX B
O)KYHI NN,

3. O6yuaro xyao>xectBeHHOMY CBUCTY.

4. Typuctnuyeckasa ompmMma npeapnaraert nyrewecreue
«BepxoM Ha Bonke».

5. BeTepuyHapHbie ycnyrum € Bbie3aoM B Nto6yro yacrtb
cBeTa.

6. 3onoTble suua . joporo.

7. OTHecy NMpPoOXXKn Bawwen 6abylike.



KTO M3 CKa304YHbIX repoeB MOr laTb TakKue
obbaBneHunna?

1. NMpoaatro nnaBok. LleHa aorosopHas.
(Aypemap)

2. OpraHusyemM KypcCbl BbDKMBaAHUSA AN Bble3>XaloWnMX B JDKYHI/IN.
(Mayrnm)

3. O6byuaro xyao>xecrBeHHOMY CBUCTY.
(ConoBen-pasbomHUK)

4. Typuctnmyeckana dompma npeanaraert nyrewecreme «Bepxom Ha
Bonke».

(UBaH-LlapeBunu)

5. BeTepuHapHble yCcNnyru € BblesaoM B N1I06yro yactb cBeTa.
(Anb6onumr)

6. 3onoTble anua. [loporo.
(Kypouka-Ps6a)

7.0THecy NnMpoXKku Bawen 6abyuike.
(KpacHasa Llanou4ka)



KoHkypc «3abaBHble NpUKNIOYEHUS
B CTPaHe CroB»

1.YepeMyxa - Myxa + n =

2.2Xene3o0 — ne30 + nyHa — Ha + AOKTOp — TOPp

3. No + 3BOH +0KO — KO +4YHUK =
4.0ca + H + kKapTa - pTa =
5.Mope-pe +3an-an+r =
6.Hemon — Mou +pBaTb — aTb +bl =

7.Mun + kpab — ab +06 + b1 =



«3abaBHble NPUKIIOYEHNA B CTPaHe CJ/I0B».
1. Yepémyxa - Myxa + n = yepen

2. XXene30 — ne30 + nyHa — Ha + AOKTOp —
TOP = XXenyaok

3. Mo + 3BOH +0KO — KO +4YHUK =
NO3BOHOYHMUK

4.0ca + H + KapTa — pTa =0CaHKa
5.Mope - pe +3an — an + r =Mo3r
6. Hemoun - MOoM +pBaTb — aTb +bl =HepBbI

7. Mn + kpab — a6 +06 + bl =MUKpOO6DLI



